



Житель Новгородской области перед судом предстанет за убийство



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего Алексея Зайцева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, ночью 12 октября 2013 года в городе Чудово Новгородской области обвиняемый встретил на территории городского парка знакомого мужчину. В ходе ссоры, на почве ревности к своей жене, Зайцев нанес один удар ножом в область живота потерпевшему, затем догнал его и перерезал горло. От полученных ранений и острой кровопотери 27 - летний потерпевший скончался на месте. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовалось Маловишерским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Новгородской области.

05 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/788965>